Ncnonb3oBaHUe meToAa Moge/IMpOBaHUA
Nnpu peweHnU TeKCTOBbIX 3a4au4
Ha YpoKaxX MaTeMaTUuKu

BeinonHuna TpyHbkuHa T.A.,

y4umesib HA4AbHbIX KAACCOB
MAQY «CpedHsasa obweobpazosamenbHas
wkona N21o» 2.0.CapaHck




BbINyCKHUK Ha4YanbHOW LLKOMbI OOJKEH
YMETb:

-Kpamko 3anucbieamb ycrioeusi 3aday4u,
UIIIFoCcmpupysi ee ¢ noMowlbto PUCYHKa,
CXeMbl Urlu Yepmeika,

- 060CHOBbIBAMb KaXObIU wae e
aHaJiu3e 3ada4qu u ee peweHuu,

- IposepsiMb rnpasusiIbHOCMb PeleHUs].




«Moaenb» B nepeBoge C dpp. 03HaYaeT
«06pa3eq».
Mo BUAAM CPEeACTB
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CXeMatTns3npoBaHHbIE 3HAKOBbI&
BelleCcTBeHHble (MpegMeTHble) KpaTkasa 3anuchb

rpaduyeckme Tabamya

dbopmMyna
BblpaXKeHue
ypaBHeHMe




MeTtoauka obyueHus MogennpoBaHUIO TEKCTOBbIX 3a4au
BKJ/IIOYAET c/ieAytoume 3Tanbi:

| 3Tan: nogrotoBuTenbHaa paboTa K MOAENMPOBAHMIO TEKCTOBbIX
3a/aY;

Il 3Tan: obyyeHre MoaeNNPOBaAHNIO TEKCTOBbLIX 3a43aY;

lll 3Tan: 3akpensieHne ymMeHusa pewaTb 384341 C MOMOLLLbIO
MOZe/IMPOBaHNUA.




* - pa3BuTUE rPadUYECKUX

HAaBbIKOB

® DAa3BUTUE 3PUTEILHOIQ
BOCMPUATUSA

¢ Pa3BUTUE MbILLIIEHNA

¢ OT NPOCTOro K CJIOXKHOMY,

® OT KOHKPETHOrO K
abcTpakTHOMY, TO eCTb OT
NpeAMETHOro
MOZeNVPOBaHUS K
rpauyeckomy

3a/,aHu1A Ha
npeobpasoBaHue 3a4ay,
Ha oby4yeHme yyaLLmxcs
CaMOCTOATE/NIbBHOMY
COCTaBJ/IEHMIO 3343V,
CpaBHeHWe 3ajay,

BbIOOp COOTBETCTBYIOLLEM
MOZE/IM K 33434e U T.4.



B saze nexcanu 3 epywu, nomom nonoxcuau euje 2.
3aKpachb KPACHbLIM Y4Bemom epyul, Komopsble
dosoxncunu.
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B BoneubonbHou komaHdIe bbiau 2 0esoYKU U 5
MQA/IbYUKOB. 3aKpachb CMOoAbKO KBAJpamuKkos,
CKO/IbKO y4acmHUKOB 8 KOMAHOe.
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Busika 0nuHHee noxcku Ha 2 cm. Ommemsb Ha cxeme
ompe30K, kKomopbiu 0bo3Ha4yaem 2 CM.
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Y Kamu 3 koHgemel, y Mawu — 5, a y JleHbl Ha 4
KoH@embl 6onbuwe, Yem y Kamu. 3akpacb CUHUM
ysemom KoHpemsbl kaxdou desovkU, ecau kaxwodas

KOHgema 0603Ha4yeHa KBAdpamom.




Zemu nocadunu y wkonsl 6 aun u 4 6epesbl. CKOAMbKO
Bce20 depesbes nocaduau demu y WKO/bI?
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B Hawem dome 9 amaxceu, 3mo Ha 4 3maxica
bonbwe, yem 8 cocedHem. CKoNbKO amaxceu 8
cocedHem dome?
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«Ha semke cudesno Heckonbko nmuy. lNocsne moeo
Kak 5 nmuy yaiemenu, ux ocmanoce 9. Ckonbko nmuy
cudesio Ha sBemke?»
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Pebsma 3a2omosusu 0,15 nmuy 5 K2 pAbuHsl U 6 k2
cemsAH apby3a. CKo/1bKO 8Ce20 KUA02PAMMOB KOPMQ
3aeomosuau demu?
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Ha yembipéx nepekpeuwseHHbIx dopoxckax 8 cady
newano 3 A6saoka, no 2 abaoka Ha kaxdou. Kak 3mo
moxmcem bbimb?




Cocmasb 3adady no Kpamkou 3anucu U peuu eeé.

E__
i Bberio [ berio [ i M
}‘7 Baami[ ] IIpuex. ] |;le ’
Oct. [ Cramo [ E— 3 s
[ Jwma_]0.| |[[__JmHa[ M| (1. B[] [ 1.B[__] M.

e

|

E_
?B[__ 1 M




MATEMATHKA. HAMANBHAS WKONA E MATEMATHKA. HAYANBHARA LWKONA

3apauM Ha HaxoXXaeHWe HeU3BeCTHOro . CoueTtare/ibHOe CBOMCTBO C/IOXKEHHSA

YMEHbLLWAEMOro H HEM3IBECTHOIO BbIYHUTAEMOro | -
f Cymny TPEX cnaraembiX MOXXHO BbIYHC/IUTD NO-Pa3HOMY.
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1 cnoco6

D00 00 9000

(3+2)+4=9

' 2 cnocob
Boino — ? —— * T .) .) .) .. OOOC
Ynerenun — 3 nruubi :
ocrances — 51y (D00 0009 D) ; 3+ +4)=9
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Boino — 8 nTuy

eTe ocTanoc :
Ynerenu — ? yn L (.’.’b.) .. )J J ...°

Ocranoce — 5 nruy
3+2+4=2+3+4

| 2+(3+4)=9
@ —5=3(n) ' Pe3ynbTar C/IOXKEHHUS HE W3IMEHWTCH, eCNU CoceaHMe

? 5n. OTBeT ynerenu 3 nTuubi. | cnaraembie 3aMEeHMTb UX CYMMOM.
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2 pbi6. 5 pb|—6’f
2+ 5 =7 (p:6.)

7 poi6.
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7 — 5 =2 (p16.)
OTteeT: 2 >kénrtbie pbiGKKM.

OTeeT: BCEero B aksapuyme
7 poibok.

— 7 poi6 ~

() ? 2

7 — 2 =5 (ps16.)
OTtseT: 5 KkpacHbIXx pbiGoOoK.

Bbino — 6 s6nok ? 6 5160k
B3snu — 4 sbnoka 4 sabnoka ?
Ocrtanocb — ? 2 sabnoka 2 sabnoka
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6 9611._

6 a6n.
<4—9—6n.~//:®

6 — 4 =2 (abn.)

OrseT: octanocs
2 abnoka.

6 abnok.

S

4 + 2 = 6 (a6n0.)
OTreseT: 6b1n0

?2— 2 a561.

6 — 2 =4 (abn.)

OTrseT: B353M
4 abnoka.
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1) 12 + 14 = 26 (xw/u) — obwan cxopocmp
2)78:26=3(uw
78 : (12 +14) =3 (u)

Omeem: uepes 3 uaca oHU 6CIPEMAMCA.
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1) 78:3= 26 (kxw/u) — oban cxopocms
2)26-12 = 14 (xm/u)
78:3—12=14 (xm/y)

Omeem: co cxopocnivio 14 kw/u wién 6mopoil IbIHCH UK.




BCTpeque ABHUYRCHHUC
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,Z[BHPKGHHC B IIPOTHUBOIIO/IO0KHDbBIX

HalnpaBJIeHUAX
V1 V2

Z[BI/I}KeHPIe B OJTHOM HalIpaB /JICHHH

V2 V1




Cnacunbo 3a BHMMaHuel



